

Svrha

Ovaj dokument sadržava ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije riječ o promidžbenom materijalu. Informacije su propisane zakonom kako bi vam pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka ovog proizvoda te kako bi vam pomogle da ga usporedite s drugim proizvodima.

Proizvod

Naziv	21Shares XDC Network ETP (XDCN)
Izdavatelj PRIIP-a	21Shares AG
ISIN	CH1464217285
Web stranica	https://21shares.com/
Kontaktiranje proizvođača	+41 44 260 86 60
Nadležno tijelo	Swedish Financial Supervisory Authority (Finansinspektionen) odgovoran je za nadzor 21Shares AG u vezi s ovim Dokumentom s ključnim informacijama.
Datum produkcije KID	30.06.2025

Spremate se kupiti proizvod koji nije jednostavan i koji je možda teško razumjeti.

Kakav je ovo proizvod?

Vrsta	Ovaj je proizvod beskamatna obveznica u skladu sa švicarskim zakonom koja je u potpunosti osigurana imovinom XDC Network (XDC) ili drugom imovinom koja je u njoj navedena. Ovaj proizvod primarno kotira na Euronext Amsterdam & Paris, ali može kotirati i na dodatnim burzama i multilateralnim trgovinskim platformama (MTF-ovi). Obično su ti proizvodi poznati kao proizvodi kojima se trguje na burzi (ETP-ovi) i ne predstavljaju udjele u subjektu zajedničkog ulaganja.
Rok	Ovaj proizvod ne podliježe nijednom fiksnom razdoblju.
Ciljevi	XDCN je namijenjen pružanju izloženosti učinkovitosti XDC Network (XDC) (temeljna imovina). Proizvodi se izdaju isključivo izravno ovlaštenim sudionicima (AP-ovima). Ulagачi koji nisu ovlašteni sudionici (AP-ovi) mogu kupovati i prodavati vrijednosne papire na sekundarnom tržištu putem reguliranih burzi. Kolateral se drži na posebnim, odvojenim računima kod kvalificiranog(ih) skrbnika i osiguran je založnim pravom u korist zastupnika za osiguranje (agent za kolateral) koji postupa u interesu ulagača. Svaki proizvod predstavlja određeni udio u temeljnoj imovini (tzv. „Coin Entitlement“). Riječ je o dnevno izračunatoj vrijednosti koja prikazuje koliki udio u temeljnoj imovini pripada jednoj jedinici ETP-a. Trenutna dnevno izračunata vrijednost (Coin Entitlement) dostupna je svakodnevno na www.21shares.com . Za izračun cijene temeljne imovine koriste se podaci o cijeni (u USD) koje pruža CCData. A mögöttes eszköz(ök) árfolyamának kiszámításához az CCData árfolyamadatait (USD-ben) használják.
Pomoćnik za kolateral	Law Debenture Trust Corporation p.l.c.
Dodatne informacije	Ažurirani i dodatni dokumenti o proizvodu, posebice prospekt, konačni uvjeti, dodaci i financijski izvještaji objavljeni su na internetskoj stranici tvrtke https://21shares.com/ir u skladu s važećim zakonskim odredbama. Preporučujemo vam da za više informacija pročitate ove dokumente, posebice o strukturi proizvoda i rizicima povezanim s ulaganjem u proizvod.

Ciljani mali ulagatelj	Ovaj je proizvod namijenjen malim ulagateljima koji (i) su spremni prihvatiti gubitke do visine uloženog kapitala, koji nemaju za cilj očuvanje kapitala te ne očekuju nikakvo jamstvo povrata uloženog iznosa; (ii) imaju specifično znanje i iskustvo vezano uz ulaganje u slične proizvode i financijska tržišta; (iii) traže proizvod koji nudi izloženost temeljnoj imovini, i imaju investicijske vidike u skladu s dolje navedenim preporučenim razdobljem držanja; i (iv) svjesni su da se vrijednost proizvoda može značajno promijeniti zbog nestabilne temeljne imovine i, kao rezultat toga, imaju dovoljno vremena za aktivno praćenje i upravljanje ulaganjem.
------------------------	--

Koji su rizici i što bih mogao dobiti zauzvrat?

Zbirni pokazatelj rizika

← Manji rizik

Viši rizik →



Pokazatelj rizika pod pretpostavkom da držite proizvode 1 godinu. Stvarni rizik može se značajno razlikovati ako ga unovčite u ranoj fazi i stoga povrat može biti manji.

Zbirni pokazatelj rizika služi kao smjernica za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Pokazuje koliko je vjerojatno da ćete na proizvodu izgubiti novac zbog kretanja na tržištima ili zbog toga što vam mi ne možemo platiti. Razvrstali smo ovaj proizvod kao 7 od mogućih 7, što označuje vrlo visoku kategoriju rizika. Ovime se ocjenjuje da će mogući gubici od buduće aktivnosti biti na vrlo visokoj razini a loši tržišni uvjeti vrlo vjerojatno će utjecati na našu sposobnost da vam platimo.

Budite svjesni valutnog rizika. Primit ćete uplate u različitim valutama, tako da konačni prinos koji ćete ostvariti ovisi o tečaju između dviju valuta. U gore prikazanom pokazatelju ne uzima se u obzir taj rizik. Materijalni rizici koji nisu uključeni u pokazatelje rizika u sažetku su: nedostatak suglasnosti o pravnom statusu i regulaciji kripto imovine i rizika povezanih s tehnologijom u nastajanju i kripto protokolima. Ovaj proizvod ne uključuje nikakvu zaštitu od budućih tržišnih kretanja, tako da biste mogli izgubiti određeni dio ili cjelokupno vaše ulaganje. Ako vam nismo u mogućnosti isplatiti ono što dugujemo, a iznosi koje

vam trebamo platiti nakon realizacije kolaterala su nedovoljni, tada možete izgubiti cjelokupno ulaganje.

Scenariji uspješnosti

Iznos koji ćete dobiti od ovog proizvoda ovisi o budućim tržišnim kretanjima. Budući razvoj događaja na tržištu neizvjestan je i ne može se precizno predvidjeti. Prikazani nepovoljni, umjereni i povoljni scenarij primjer su najgore, prosječne i najbolje uspješnosti u posljednjih 10 godina. Prikazani scenariji primjeri su koji se temelje na prošlim rezultatima i određenim pretpostavkama.

Preporučeno razdoblje držanja:		1 godina
Primjer ulaganja:		USD 10.000
Scenariji		U slučaju izlaska nakon godine dana
Minimalni	Nije zajamčen minimalni prinos. Mogli biste izgubiti dio ulaganja ili cjelokupno ulaganje.	
Scenarij u uvjetima stresa	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	0 USD
	Prosječni godišnji prinos	-100,0%
Nepovoljni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	2.050 USD
	Prosječni godišnji prinos	-79,5%
Umjereni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	16.870 USD
	Prosječni godišnji prinos	68,7%
Povoljni scenarij	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	647.310 USD
	Prosječni godišnji prinos	6.373,1%

Prikazane brojke uključuju sve troškove samog proizvoda ali možda ne uključuju sve troškove koje plaćate svojem savjetniku ili distributeru. U brojčanim podatcima uzima se u obzir vaša osobna porezna situacija, koja može utjecati na iznos povrata.

- **Scenarij u uvjetima stresa:** prikazuje iznos povrata koji biste mogli dobiti u ekstremnim tržišnim uvjetima.
- **Nepovoljni scenarij:** Ova vrsta scenarija nastala je u slučaju ulaganja u razdoblju kolovoz 2021 i kolovoz 2022
- **Umjereni scenarij:** Ova vrsta scenarija nastala je u slučaju ulaganja u razdoblju lipanj 2018 i lipanj 2019
- **Povoljni scenarij:** Ova vrsta scenarija nastala je u slučaju ulaganja u razdoblju rujan 2020 i rujan 2021

Što se događa ako 21Shares AG nije u mogućnosti izvršiti isplatu?

Izdavatelj je subjekt za posebne namjene (SPV). U slučaju neplaćanja izdavatelja imovina koju drži kao zalog može se realizirati za podmirenje njegove obveze prema ulagaču, a novčani prihodi od toga bit će isplaćeni prema redosljedu plaćanja koji se primjenjuje na proizvode. Ti prihodi možda neće biti dovoljni za podmirenje svih obveza i uspješnih plaćanja u vezi s vrijednosnim papirima. U tim okolnostima možda nećete moći ostvariti punu vrijednost svojih vrijednosnih papira i pretrpeti ćete gubitak na svom ulaganju. Ne postoji sustav nadoknade ili jamstva koji bi mogao nadoknaditi sav ili dio ovog gubitka.

Koji su troškovi?

Osoba koja vas savjetuje o ovom proizvodu ili ga prodaje može vam zaračunati druge troškove. U tom će vam slučaju ta osoba dati informacije o tim troškovima i o tome kako će oni utjecati na vaše ulaganje.

Troškovi tijekom vremena

U tablicama su prikazani iznosi koji se naplaćuju iz vašeg ulaganja za podmirivanje raznih vrsta troškova. Ti iznosi ovise o iznosu vašeg ulaganja, razdoblju držanja proizvoda i uspješnosti proizvoda. Ovdje prikazani iznosi samo su primjeri izrađeni na temelju oglednog iznosa ulaganja i mogućih razdoblja ulaganja. Pretpostavili smo sljedeće: in 2026 u prvoj godini vaš povrat bio bi jednak iznosu vašeg ulaganja (godišnji prinos od 0 %). Za druga razdoblja držanja primijenili smo pretpostavku o uspješnosti proizvoda prikazanoj u umjerenom scenariju.

Investicija USD 10,000	
Scenariji	U slučaju izlaska nakon godine dana
Ukupni troškovi	250 USD
Godišnji učinak troškova(*)	2,5%

(*) Iz ovog je vidljivo kako troškovi smanjuju vaš prinos svake godine u razdoblju držanja. Na primjer, ako izađete na kraju preporučenog razdoblja držanja, projicirani prosječni godišnji prinos iznosi 71.2% prije troškova i 68.7% nakon troškova.

Račlamba troškova

Jednokratni troškovi po ulasku ili izlasku		u slučaju izlaska nakon godina dana
Ulazni troškovi	0.0% iznosa koji plaćate prilikom sudjelovanja u ovom ulaganju. Za ovaj proizvod ne naplaćujemo pristupnu naknadu, ali osoba koja vam prodaje proizvod može to učiniti*.	0 USD
Izlazni troškovi	0.0% vašeg ulaganja prije nego što vam se isplati. Za ovaj proizvod ne naplaćujemo izlaznu naknadu, ali osoba koja vam prodaje proizvod može to učiniti*.	0 USD
Kontinuirani troškovi [nastali svake godine]		
Naknade za upravljanje i drugi administrativni troškovi ili troškovi poslovanja	2.5% vrijednosti vašeg ulaganja po godini. Riječ je o procjeni na temelju stvarnih troškova u prethodnoj godini.	250 USD
Transakcijski troškovi	0.0% vrijednosti vašeg ulaganja po godini. Riječ je o procjeni troškova koji nastaju kad kupujemo i prodajemo temeljna ulaganja za proizvod. Stvarni iznos ovisit će o količini kupnje i prodaje.	0 USD
Povremeni troškovi nastali u posebnim okolnostima		
Naknade za uspješnost	Za ovaj proizvod nema naknade za uspješnost.	0 USD

Koliko bih ga dugo trebao držati i mogu li podići novac ranije?

Preporučeno razdoblje držanja: 1 godina

Međutim, budući da je odnosna imovina veoma nestabilna, ulagatelji trebaju neprekidno pratiti vrijednost proizvoda jer će iznenadne promjene vrijednosti biti česte i nagle. Mali ulagatelji mogu prodavati proizvod na burzi osim u slučajevima neuobičajene tržišne aktivnosti ili u slučaju tehničkih poremećaja. Također možete zatražiti otkup proizvoda od izdavatelja za gotovinu na godišnjicu programa izdavanja.

Kako se mogu žaliti?

U slučaju bilo kakvih neočekivanih problema u razumijevanju, trgovanju ili rukovanju proizvodom, slobodno kontaktirajte tvrtku 21Shares. Web stranica: <https://21shares.com/> E-poštu: info@21shares.com Adresa: 21Shares AG, Pelikanstrasse 37, 8001 Zurich, Switzerland Tvrtka 21Shares će obraditi vaš zahtjev i dostaviti će vam povratne informacije što je prije moguće.

Druge relevantne informacije

*Mali ulagatelji koji kupuju proizvod na sekundarnom tržištu zaključuju trgovačke transakcije izravno s uključenim brokerom ili putem burze, što može dovesti do dodatnih troškova. Troškovi trgovanja javno su dostupni na burzama na kojima proizvod kotira ili se mogu zatražiti od online brokera. Prethodno navedeni jednokratni troškovi procjene su tih troškova trgovanja. Stvarne troškove možete doznati od svog brokera, financijskog savjetnika ili prodajne tvrtke. Molimo vas da uz ovaj dokument pročitate i Brošuru na našim web-stranicama. Dodatne informacije vezane uz proizvod, osobito informacije o učinkovitosti proizvoda tijekom proteklih 0 godina dostupne su na <https://21shares.com/ir/past-performance>. Proračuni prethodnih scenarija izvedbe mogu se pronaći na <https://21shares.com/ir/previous-performance-scenarios>.